

哥倫比亞特區 小型企業修復 微型補助

常見問題

常見問題

“本地”到底是什麼意思？

如果您的總部位於華盛頓特區，則您被視為“本地”。總公司位於首席執行官和最高管理人員管理和領導企業或組織的任何地方。如果您是獨立承包商或個體經營者，則必須居住在哥倫比亞特區。如果您是非營利組織，除非您是一家藝術或文化組織（例如，位於該地區的巡迴舞蹈公司）否則您的服務不應擴展到 DMV 區域之外。

我可以在提交申請之前詢問有關材料的問題嗎？

可以！請發送電子郵件至 dmped.grants@dc.gov 並附上您的問題，並提供盡可能詳細的信息。

我到一個說我不符合條件的頁面。現在應該怎麼辦？

很抱歉，您不符合獲得特區經濟修復小額補助的資格，但我們希望能確保您獲得所需的幫助。查看其他[資源](#)以進行小型企業修復。

您可能有資格獲得美國聯邦小企業管理局的低息，長期還款災難貸款援助。貸款可以支付工資單，債務付款和應付賬款。[立即申請聯邦貸款](#)。

我在回答資格問題時犯了一個錯誤。該如何解決？

如果您認為自己在“第 1 步：了解我的資格”部分中犯了一個錯誤，則可以重新新的申請；點擊[這裡](#)如果您是企業或獨立承包商，點擊[這裡](#)如果您是非營利性組織。您可以在“抱歉，您不符合資格”頁面上查看您提供的答案。

我需要更新我的電子郵件，但是我已經提交了我的申請。

提交申請後，您將無法編輯您的申請。如果您的聯繫信息有誤，請發送電子郵件至 dmped.grants@dc.gov

我在 3 月 25 日之前提交了申請，但資格要求已更改。我需要提交新申請嗎？

不用。您會收到來自補助系統的電子郵件，要求提供其他信息。如果您沒有收到此電子郵件，請聯繫 MS_DMPEGRANTS_Grantmaking@blackbaud.com。

我經營一家專營權。我可以申請嗎？

如果您的專營權位於 DC，並且是獨立擁有和運營的，並且您符合所有其他資格標準，您則有資格申請特區小型企業修復微型補助。

我是一個宗教組織。我可以申請嗎？

不行。宗教組織不符合小型企業修復微型補助申請資格。

我讓員工休假，但沒有解僱我的員工。我可以申請嗎？

可以，只要您能證明到迄今為止的實際收入以及三月和四月下旬的預計收入有影響。另請提供支持性文件，以表明您的員工已經休假。

技術疑難解答技巧

我丟失了正確的連結。

- 如果您是企業或獨立承包商，並且想要重新申請，請單擊[此處](#)。
- 如果您是非營利組織，並且想要重新申請，請單擊[此處](#)。
- 如果您已經開始申請了，並想完成申請，請單擊[此處](#)。

當我點擊上面連結時，我收到一條錯誤消息。

請等待十分鐘然後重試。如果這樣做沒有幫助，請為拍照或截屏，然後發送電子郵件至 MS_DMPEDGRANTS_Grantmaking@blackbaud.com。

我忘記密碼。

沒關係！點擊[帳戶登錄頁面](#)上的“忘記密碼”連結。您的新密碼會出現在“您的密碼是：”之後的內容。當您點擊電子郵件中的連結時，請將此新密碼複製並貼上到“當前密碼”中，然後在“新密碼”和“確認新密碼”中輸入新密碼。

我已經開始了一個申請表，但卻找不到它。

如果您已經開始了一個申請表並想完成它，請點擊[此處](#)。登入，然後點擊“進行中”的申請表。如果您的申請是在 3 月 25 日之前提供，並且已失效，請參閱上述有關新資格要求的常見問題解答。

如果您嘗試使用以前用來創建帳戶的電子郵件來創建另一個帳戶，則會收到一條錯誤消息：“無效的電子郵件或密碼”。如果這樣做，請點擊“返回登入”，然後點擊“忘記密碼”以恢復您的密碼。

我想重新開始新的申請。

如果您是企業，自僱人士或獨立承包商，並且想要開始新的申請，請點擊[此處](#)。如果您是非營利組織，並且想要開始新的申請，請點擊[此處](#)。

我點擊了瀏覽器中的“上一頁”按鈕，但無法返回到該申請表

點擊[此處](#)，然後點擊“進行中”的申請。

我的文件太大，無法上傳。

您可以上傳大型文件，但這可能需要幾分鐘

我在申請上面遇到技術困難。

請發送電子郵件至 MS_DMPEDGRANTS_Grantmaking@blackbaud.com，並附上您的問題，並盡可能提供詳細信息，包括屏幕截圖。

如果我發現有誤，可以返回到我申請頁面或是可以回到上一步？

您可以在普通瀏覽器的“步驟 1：了解我的資格”中使用“後退”箭頭。在申請表上（從“第 2 步：準備就緒”開始的每個部分），我們建議使用頁面頂部的藍色矩形進行導航。

我怎麼知道我的申請已提交？

提交申請後，您將收到“副市長辦公室計劃與經濟發展部”發送的電子郵件，表明該提案已成功提交。如果您沒有收到此電子郵件，請確保檢查您的垃圾郵件。

如果您的申請已保存但尚未提交，則您將收到一封電子郵件，內容為：“您的申請已保存但尚未提交。”要提交您的申請，請通過電子郵件中的連結返回您的帳戶。您可以在截止日期之前的任何時間恢復您的申請。